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:752حل الصفحة   

المعدن: مادة صلبة غير عضوية متبلورة -7ج  

كثر  الصخر: يتكون من معدنين أو أ

الترتيبالبلورة: مادة صلبة ذراتها منتظمة  -2ج  

 الحجر الكريم: معدن جميل نادر يقطع عادة من البلورات ثم يتم صقله

انفصام: هو تكسر المعدن وفق سطوح ناعمة ملساء ذات اتجاهات محددة مستوية -5ج  

 مكسر: تكسر الصخور بسطوح غير منتظمة

القساوة: هي قياس مدى قدرة معدن على خدش معدن آخر -5ج  

بفعل معدن آخر الخدش: هو إزالة قشرة معدن  

الصخر: مكون من تجمع عدة معادن -5ج  

 دورة الصخر: تبين تغير الصخور

الصخر السطحي: تتكون على سطح الأرض وتكون بلوراتها صغيرة -0ج  

 الصخر الجوفي: يتكون في باطن الأرض وتكون بلوراتها كبيرة

الصخر الناري: ينتج من المجما أو اللابة -1ج  

ن تعرض الصخر للضغط والحرارة الشديدين فضلاً عن تأثير السوائل النشطةالصخر المتحول: ينتج م  

توجد الصخور المتورقة على هيئة طبقات من حبيبات معادن مرتبة بصورة منتظمة في حين أن  -5ج

 الصخور غير المتورقة ليس لها طبقات

وبربحالصخر: هو تجمع معادن بينما الخام هو صخر أو معدن يمكن تعدينه وبيعه  -9ج  

صخر متحول: ينتج من تعرض الصخر للحرارة والضغط الشديدين أو تعرضه للسوائل النشطة -70ج  

كم الرسوبيات أو ترسبها في محاليل في درجات حرارة تقل عن تلك التي  الصخر الرسوبي: ينتج من ترا

 تسبب تحول الصخر
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:853حل الصفحة   

لا، لأن السكر نبات والمعادن مواد غير عضوية -75ج  

كمياتها قليلة أو تكاليف تعدينها مرتفعة -79ج  

لا، لأن الضغط والحرارة والموانع تدمر العظمة -20ج  

يتكون الكوارتز في الصخر الناري عندما تبرد المجما وعندما يتعرض الكوارتز لعوامل التجوية  -27ج

كوارتز ويتلاحم في الصخر الرسوبيوالنقل والترسيب يتراص ال  

يتفاعل الكالسيت مع الأحماض بينما لا يتفاعل الهاليت وإذا نظرت من خلال الكالسيت يكون  -22ج

 شكلاً مزدوجاً بينما لا يفعل ذلك الهاليت

أقوم بخدش قطعة النقود والمسمار والزجاج بمعدن المغنيت عندما يستطيع المغنيت خدش  -25ج

كبر معدن فإن المغ نيت يكون أشد منه قساوة، سوف يخدش المغنيت الزجاج والنقد فتكون قساوته أ

باستخدام المغناطيس نجد أنه ينجذب إلى المغناطيس 5.5من   

للتحويل من المليمتر إلى الميكرومتر: -20ج  

ميكرومتر 7000مم =  7  

ميكرومتر 57=  7000*  0.057مم =  0.057إذن   

ميكرومتر 5=  7000*  0.005مم =  0.005و  

ميكرومتر 5ميكرومتر إلى  57يتراوح حجم الحبيبات من   
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